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Stávající terén

(zahrada)~371,43

Stávající terén

(komunikace)

~371,30

Kámen osazený do betonového lože

(v podélném sklonu dna koryta)

ŽB základová deska lávky
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nátěrem - viz. pozn.

Ocelové zábradlí

 výšky 1,1 m

Osazení krajního

 sloupku v koordinaci

s osazením oplocení

Podkladní beton tl. 100 mm
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Kamenné zdivo

s vyspárováním

Ztracené pažení

Chodník

Betonová deska tl.120mm

C30/37 XC4 XF3 (v šířce lávky)

2x síť KARI ØR6x6/100x100mm

Geotextilie 300g/m2

Lože z kameniva hrubého drceného  16-32mm

Hutněný zásyp nenamrzavou zeminou
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Netmelená zpevněná plocha

Vrstva kameniva hrubého drceného 16-32mm 100mm

zaválcování frakce 0-8-16mm

Hutněný makadam                    200mm

Hutněný zásyp nenamrzavou zeminou
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POZNÁMKY:

POZN.1:   Předpokládaný postup prací:

                     - Betonáž desky

                    - Betonáž bočních stěn po pracovní spáru (uložení přejezd. desky)

                    - Osazení kamenné dlažby (dno)

                    - Vyzdění kamenného líce (stěny)

                    - Betonáž přejezdné desky

POZN. 2:  Kamenný líc bude vyzděn do výšky -2 cm pod úroveň pracovní spáry

                 betonových stěn. Před bedněním (betonáží) přejezdné desky bude

                 vrchní líc kamenného zdiva opatřen extrudovaným polystyrenem

                 tl. 2  cm. Po odbednění spáru proškrábat a opatřit líc pružným tmelem.

POZN. 3:  Spárování kamenného zdiva bude provedeno po dokončení

                 betonářských prací. Podrobný postup je popsán v textové části.

POZN.4:   Vrchní líc, boční líce a část spodní ho líce přejezdné desky budou

                  opatřeny ochranným nátěrem ve vyznačeném rozsahu. Specifikace

                  uvedena v  textové části.
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